

## ДЕЛЬФИНАРИЙ, ПАРК ДИНОЗАВРОВ, КЛАЙПЕДА И ПАЛАНГА

**Приглашаем Вас отправиться в Клайпеду, познакомиться с городом, посетить единственный в Балтии парк динозавров, и посмотреть уникальное выступление дельфинов.**

Отправление из Риги утром (~05:40-07:00).

(Точное время и место смотрите на нашем сайте в разделе: «клиентам, отправление туров» за 2 дня до поездки).

Прибытие в Клайпеду.

Клайпеда - третий по величине город Литвы, расположенный в западной её части, где Балтийское море переходит в Куршский залив. **В Клайпедe удивительным образом сочетается величие немецкого города и города порта, который одновременно стоит на Куршском заливе и Балтийском море.** Город был построен вдоль Куршского залива, большую его часть занимают портовые причалы и паромные переправы.

Город долго носил немецкое название Мемель и на ряду с Кенигсбергом (Калининградом) и Данцигом (Гданьском) являлся важным торговым портом, находящимися на Балтийском море.

Затем, воспользовавшись паромной переправой, мы окажемся на Курской косе, где посетим единственный на восточном побережье Балтийского моря дельфинарий, отреставрированный несколько лет назад, где мы можем насладиться уникальным представлением дельфинов.

Если же Вы уже посещали шоу дельфинов и не желаете сделать это снова, перед вами открывается прекрасная возможность посетить Морской музей, который так же был отреставрирован и недавно снова распахнул свои двери для посетителей. После реконструкции число аквариумов увеличилось, теперь их - 24, в них обитает множество видов рыб и морских животных, а также на радость посетителей, в музее был создан 18 метровый туннель, передвигаясь по которому, возникает ощущение, будто находишься под водой.

После посещения дельфинария, мы отправимся в единственный парк динозавров в Балтии - «DINO парк», он расположен в районе усадьбы Радайляй, всего в 7 км от Клайпеды. В этом излюбленном туристами месте мы сможем увидеть 52 рычащих и движущихся динозавра. В парке есть детская игровая площадка, оснащенная каруселями и батутами. А также небольшой специализированный кинотеатр, в котором у Вас будет возможность посмотреть короткие фильмы про динозавров, созданные в формате 5D!

Следующей точкой нашего путешествия станет Паланга. Мы прогуляемся по уютным улочкам этого прекрасного города.

Паланга — курортный город в западной части Литвы, расположенный на берегу Балтийского моря недалеко от границы с Латвией. Примечательно, что первое документальное упоминание о Паланге было 860 лет тому назад.

В Паланге, как и в любом другом курортном городе, созданы все условия, для того, чтобы туристы чувствовали себя максимально комфортно. В городе находятся три музея, множество отелей, пансионатов, кафе, ресторанов, маленьких магазинчиков, а также замечательные природные достопримечательности. К примеру, в здании дворца Тышкевичей, созданного в стиле неоренессанс, располагается Музей янтаря. В нем можно не только увидеть эти уникальные камни, но и узнать много интересного об их истории.

Вечером, переполненные положительных эмоций и незабываемых впечатлений мы отправимся в Ригу!

Прибытие в Ригу вечером.